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	Название урока
	Мезенская роспись и стихии природы

	Предмет
	ИЗО

	Класс
	5 класс

	Тип урока
	Комбинированный

	Технологии урока
	[bookmark: _GoBack]ИКТ, здоровьезберегающие, работа в парах

	Образовательная среда урока
	гуашь, бумага, кисти, палитра; методические таблицы. Презентация, мультимедийный проектор.

	Цели урока
	Главная дидактическая цель урока
	Создать условия для формирования интереса к народному искусству и навыка изображения символов стихии природы в Мезенской росписи

	
	Обучающие цели
	1. Способствовать знакомству с Мезенской росписью, как видом народного искусства;
2. Способствовать знакомству с изображением знаков стихий природы в Мезенской росписи;
3. Продолжить формирование навыка работы кистью.

	
	Развивающие цели
	1. Способствовать развитию речи, внимания, усидчивости.

	
	Воспитывающие цели
	1.Способствовать пробуждению у учащихся эмоционального отклика на произведения народного искусства;
2. Прививать художественный вкус;
3. Способствовать воспитанию чувства ответственности каждого школьника за собственную деятельность и деятельность всего класса.

	Этапы урока:
	время
	деятельность
	прогнозируемые результаты

	
	
	учителя
	ученика
	УУД

	организационный
	0,5 мин
	Приветствие, знакомство с учащимися, проверка готовности к уроку, мотивация к учебной деятельности, настрой учащихся.
	Готовят рабочее место.
	Регулятивные УУД:
умение организовать свое рабочее место под руководством учителя.

	актуализация имеющихся знаний
	3 мин.
	Вспоминаем понятие символа.
Символ в Древней Руси. Значение цвета. Красный цвет. 
Значение стихий природы в быту крестьян. Солнце. Дождь. Урожай. Жизнь на земле и от земли. 
	Ответы учащихся.
	Познавательные УУД:
· применение предметных знаний.
Коммуникативные УУД:
· умение высказываться.

	основная часть урока
	15мин.
	Предложение разбиться на пары. Приглашение партнёров к сотрудничеству.
Предлажение  выполнить упражнения кистью: 
· Красной гуашью (сплошная линия, прикладывая кисть плашмя);
· Черной гуашью (кончиком кисти).

	Просматривают презентацию, отвечают на вопросы, высказывают свои предположения, выполняют упражнения с красками.
	Познавательные УУД:
· умение видеть и слышать;
· применение предметных знаний.
Коммуникативные УУД:
· умение высказываться.
Регулятивные УУД:
· выполнение учебного задания в соответствии с целью.

	
	2 мин.
	Динамическая пауза: демонстрирует простейшие физ. упражнения.
	Выполняют упражнения по примеру учителя.
	Регулятивные УУД:
осуществлять правильное чередование труда и отдыха.

	
	20 мин.
	Сопровождение творческой работы класса. Акцентирование внимания учащихся на пути достижения цели урока. 
	Выполняют творческое задание. Создание эскиза росписи в квадратном формате, используя изображение основных элементов мезенской росписи – коня или оленя, символизирующих стихии природы  и графических знаков стихий природы: земли, воды, неба и солнца.
	Регулятивные УУД:
· выполнение учебного задания в соответствии с целью.
Познавательные УУД:
применение предметных знаний.

	Заключительная часть урока. Рефлексия.

	3 мин.
	Приглашение детей к доске, для демонстрации лучших работ урока.
	Участники пар презентуют творческие работы партнеров.

	Регулятивные УУД:
· выполнение учебного задания в соответствии с целью.
Познавательные УУД:
· применение предметных знаний.
Коммуникативные УУД:
· умение высказываться.

	
	
	Что, на ваш взгляд, было самым интересным, трудным, над чем нужно ещё поработать?
	Отвечают на вопросы.
	Коммуникативные УУД:
· умение высказываться.

	
	
	Оценочная деятельность.
Выставка работ учащихся.
	Обсуждение работ.
	Познавательные УУД:
· применение предметных знаний.
Коммуникативные УУД:
· умение высказываться.

	Домашнее задание
	0,5 мин.
	Просмотреть иллюстрации по теме «Мезенская роспись»
	Записывают задание в дневник.
	Регулятивные УУД:
· выполнение учебного задания в соответствии с целью.

	Организованный конец урока
	1 мин.
	Благодарность за сотрудничество. Контроль за уборкой рабочего места.
	Уборка рабочего места.
	Регулятивные УУД:
умение освободить свое рабочее место под руководством учителя.

	Источники информации
	http://ruklinok.info/news/2009-11-04-13
http://fb.ru/article/147000/simvolika-i-elementyi-mezenskoy-rospisi

	Приложение
	Компьютерная презентация «Мезенская роспись и стихии природы»
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